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Рис. 2 – Перелік ресторанів на панелі адміністрування 
Після того, як обрали ресторан, відкривається сторінка з усією 

інформацію про нього, яку можна оновлювати, додавати або видаляти. 
Таким чином, автоматизувавши сайт, ми не тільки звільняємо 

працівників від зайвої роботи, але й маємо змогу розповсюджувати 
інформацію, не докладаючи майже ніяких зусиль. І, не дивлячись на 
те, що початкові витрати можуть бути досить великими, в 
майбутньому даний процес допоможе заощадити велику кількість 
коштів. 

 
Науковий керівник – канд. ф.-м. наук,  

доцент Корнієнко Ю.К. 
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В наш час важливо усвідомлювати необхідність здорового 
способу життя. Харчування дуже впливає на загальне самопочуття 
людини. На жаль, якість їжі погіршується. Останні роки людина віддає 
перевагу екологічно чистій їжі, деякі взагалі вимовляються не тільки 
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від шкідливої їжі, але й від м’яса, становлячись вегетаріанцями. Дана 
дієта розрізняється залежно від країни. Відмінності полягають у 
харчових стандартах, законах та загальних культурних установ. Багато 
країн Європи розвивають Wellness-індустрію та стимулюють молодих 
підприємців та спеціалістів шукати рішення для її розвитку.  

Щоб покращити якість самопочуття українця потрібно 
реформувати систему догляду якості їжі та почати більш активно 
розвивати харчову промисловість. Розвинуті європейські країни 
стимулюють та допомагають дрібним фермерам розвивати 
продовольчу систему. Адже, саме їм не вистачає технологій та знань 
необхідних для підвищення ефективності та диверсифікації 
продовольчої системи. Залучаються провідні спеціалісти до пошуку 
рішень для створення більш стійкої продовольчої системи. Сьогодні 
більшість закладів харчування орієнтуються на шкідливу та швидку 
їжу. Тому якість їжі – це основа до хорошого самопочуття та здоров’я. 

Підтримка здорового харчування становиться складною 
задачею, в той же час може бути вирішена за допомогою сучасних 
технологій, а саме веб-додатку. Основна роль веб-додатку 
поширювати тренд здорового харчування, отримати та проаналізувати 
інформацію стосовно корисності повсякденної їжі українця. 

Необхідно здійснювати моніторинг розвитку Wellness 
індустрії з метою визначення ступеня поширюваності в м. Одеса. 

Для досягнення обраних цілей за допомогою створеного веб-
додатку збирається, обробляється та аналізується отримана 
інформація. Проводиться додатковий аналіз для виявлення 
оптимальних рішень для вирішення проблеми. 

Проаналізувавши різні підходи моніторингу системи, можна 
звести основні задачі до такого: 

 запропонувати нові меню здорового харчування; 
 створити систему для опитування стосовно 

поширення Wellness- індустрії; 
 одержати та обробити рекомендації до розвитку 

Wellness-індустрії; 
 врахувати потреби користувачів; 
З огляду на вищесказане моніторинг Wellness індустрії з 

метою визначення поширюваності є актуальним напрямком 
дослідження. 

 
Науковий керівник – канд. ф.-м. наук,  

доцент Корнієнко Ю.К. 
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